



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ШТАБ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ СССР

Обращение

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, ветераны, труженики тыла!

В эти майские дни мы снова и снова с глубокой признательностью обращаемся к Вам - ветеранам и участникам войны, ко всем, кто в сороковые боевые годы днём и ночью своими героическими ратными и трудовыми подвигами приближали Великую Победу.

Ваши личные мужество и стойкость, проявленные в боях за свободу страны, были и остаются ярчайшим примером беззаветного служения Отечеству и любви к Родине для всех поколений. Мы свято чтим память павших и искренне благодарны вам за то, что отстаивали нашу свободу и сознание того, что ты выполнил свой солдатский долг, долг тяжкий и благородный, выше которого нет ничего на земле!

К сожалению, с каждым годом все меньше ветеранов разделяют с нами радость победной весны. Наш долг сегодня – увековечить их имена и сохранить правду о мужестве и самоотверженности советских людей. В праздничный день 9 Мая по велению души и сердца мы поклонимся погибшим воинам у обелисков и мемориалов, возложим цветы к Вечному огню.

Уверен, эти традиции продолжат наши дети, внуки, правнуки.

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, офицеры, генералы и адмиралы Советской Армии и Военно-Морского Флота!

По поручению Государственного Комитета Оборона Союза Советских Социалистических Республик Генеральный Штаб ВС СССР поздравляет вас с 78-й годовщиной Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Сегодня снова на нашей земле развязана кровопролитная бойня советского народа. Расслабились, забыли о том, что враг не спит, а с каждым годом наращивал стратегические силы и средства. Населению внедрялся информационный обман об СССР. На территории Украинской Советской Социалистической Республики проводилась подготовка нацистов к свержению законного руководства страной через Майдан и цветные революции.

Ключевой центр принятия решений находится в США. «при рассмотрении украинно-российских взаимоотношений мы не учли «мировую за кулису», как

действующий глобально-политический фактор, имеющий свои интересы как глобального, так и регионального масштаба и работающую на их реализацию доступными ей средствами.

На сегодняшний день выросшая олигархия уже не в состоянии управлять страной и она открыто переходит к насилию. Ее звериный оскал начал проявляться в связи с проводимой Кремлем кампании против левых сил. Под разными предлогами было запрещено ставшей традицией прохождение жителей городов 9-го мая в колоннах «Бессмертного полка». Запрещаются митинги, шествия и даже салюты в честь Дня Победы.

Только объединение всех левых и антикапиталистических сил в одно движение может способствовать возрождению СССР. Над страной нависла опасность разделения на мелкие территории. Практически мы сегодня из-за неумения управлять страной остались одни против Запада и его военным блоком НАТО. Надежды на то, что в Украинском кризисе нас поддержит Китай, провалились. Чтобы сохранить территориальную целостность страны нужны срочные решения по урегулированию конфликта.

День Победы – самый значимый и волнующий для каждого жителя нашей страны праздник, который мы отмечаем как дань памяти и глубокого уважения славным защитникам Отечества, всем, кто самоотверженно, героически на фронте и в тылу приближал долгожданный день Великой Победы.

Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. Завоеванная старшими поколениями Победа и сегодня вдохновляет нас на новые свершения, укрепляет наш дух, помогает преодолевать трудности и идти вперед. Советская власть наполнила традицию первомайских парадов особым смыслом. С 1918 года она продолжилась в Москве, на Красной площади и под Красным знаменем. Именно на этом параде впервые в Москве сфотографирован В.И. Ленин – Председатель Совета Народных Комиссаров, вернувшего столицу в первопрестольную.

Священным местом стала Красная площадь для советского народа и Красной Армии. Отсюда с парада 1941-го уходили красноармейцы прямо на передовую. Здесь торжественным Парадом Победы был отмечен ратный подвиг тех, кто спас человечество от «коричневой чумы» нацизма. Здесь шли массовые демонстрации трудовых коллективов, умножавших экономический потенциал Родины. Здесь встречали первых космонавтов и радушно обнимали друзей, отмечали большие праздники и великие торжества.

На своих военных парадах Советская страна демонстрировала выучку и мощь своей армии крыльями боевых самолётов, грохотом танковых гусениц, выразительными контурами межконтинентальных баллистических ракет. Победив фашизм, она зажгла у Кремлёвской стены вечный огонь памяти от огня Марсова поля. «Искусство войны – это наука, в которой не удастся ничего, кроме того, что было рассчитано и продумано.»

Ельцинисты отменили военные парады на Красной площади. Они откровенно похвалялись, что восстановили Тверские ворота не ради исторической справедливости, а для того, чтобы преградить военной технике путь на парад.

Но у каждого уважающего себя народа должны быть священные места. История на вечные времена впечатывает их в национальное сознание вне зависимости от политических и религиозных перемен.

Концепция Первой мировой Гибридной войны 21 века: нанести поражение врагу, не распечатывая ядерный арсенал. И жульническая воровская власть планомерно втягивает нас в эту войну, развязав спец операцию в Украине, на территории Советского Союза. Всякий стоящий у государственной власти обязан избегать войны точно так же, как капитан корабля избегает кораблекрушения.» (Гиде Мопассан)

Планируется всеобщая мобилизация мужчин в возрасте до 50 лет. К нашим границам стягиваются крупные силы войск НАТО. Специальная военная операция превращается в Третью мировую войну. Год и 2,5 месяца СВО открыто уничтожают военнослужащих и мирных граждан как с одной так и с другой стороны. Закулисные переговоры олигархов Абрамовича и Коломойского, у которых один «кукловод» приводят к тому, что по зерновым контрактам наше зерно не продается и гниет в портах, а транзитные маршруты украинских барж продолжают и обратным ходом завозят летальное оружие НАТО на территорию Украины.

Несмотря на декларирование санкций вывоз валюты, полезных ископаемых и стратегического сырья за границу продолжается. По стратегическим пунктам принятия решений ракетно-бомбовых ударов не наносится. К передовой живая сила и техника ВСУ подвозится ЖД транспортом. Компания Лукойл продает топливо Болгарии, которая по прямым трубопроводам отправляет его в Украину. Таким образом, для олигархов война - это нажива и обогащение, для военных - это жесточайшие условия выживания, топтание на одном месте. Имеют место случаи братания, когда мобилизованные с той и другой стороны предупреждают о нанесении ракетно-бомбовых ударов, дабы избежать потерь от них.

По тому, как работают диверсионно-разведывательные группы и дроны ВСУ на приграничных наших территориях, становится понятно, что за 30 лет правления преступно - олигархическим кланом происходил развал не только экономики страны, но и развалили самую мощную армию мира, которая на сегодняшний день не в состоянии решать задачи по защите территории СССР от войск НАТО.

В Тюменской, Свердловской, Омской, Иркутской и других областях горят леса. Причиной этих пожаров являются поджоги. В Тюменской области людей эвакуируют из пригородных деревень. Горят дома.

В таких условиях только с Красным Знаменем, под руководством Совета Народных Комиссаров СССР и Государственного Комитета Обороны, Мы, в рядах восстанавливаемых Вооруженных Сил СССР сможем преодолеть как политический, так и экономический кризис сегодняшнего дня. Мы чтим подвиг Советского солдата, отдаем дань глубокого уважения и памяти погибшим за независимость Отчизны!

Сегодня мы от всего сердца поздравляем ветеранов и тех, кто несёт боевую вахту в строевых частях и дальних гарнизонах. Мы никому не позволим переписать страницы истории и будем стремиться быть достойными наших дорогих ветеранов – подлинных патриотов, не жалевших себя ради чести и славы нашей Родины - Союза Советских Социалистических Республик!

Это величайшее счастье для солдата - сознание того, что ты помог своему народу победить нацизм-фашизм, отстоять свободу Родины, вернуть ей мир, водрузив Красное Знамя Победы в логове врага над Рейхстагом в Берлине.

Спасибо вам за вашу отвагу, за веру в наше Отечество! Желаю вам, уважаемые ветераны, на долгие годы оставаться в строю победителей, всегда сохранять бодрость духа и хорошее настроение. Пусть обойдут вас стороной печали и невзгоды, отступят болезни, а тепло наших сердец согреет вашу жизнь. Год за годом уходит в прошлое одна из самых кровопролитных и вместе с тем памятных страниц истории нашего Отечества. Год за годом редуют ряды ветеранов, свидетелей тех страшных событий, но Праздник Великой Победы по-прежнему значим. В нем, как и прежде, — радость и боль, улыбки и слезы.

От всей души и от всего сердца поздравляю вас с днем великой памяти – Днем Победы!

Желаю вам всем здоровья, долголетия, светлых дней, душевного тепла, внимания и заботы близких и родных. Молодежи желаю помнить о подвигах бывшего и делать все, чтобы тень войны никогда больше не накрыла наше небо. Пусть доброй волей людей утверждается мир на родной земле - и это будет самым лучшим памятником нашей Великой Победе!

Чествуем ветеранов, тружеников тыла, участников локальных военных действий. Возлагаем большие надежды на наше подрастающее поколение - будущих защитников нашей Родины. Защищать свою страну можно не только с оружием в руках. Вступайте в ряды Вооруженных сил СССР. Ура!

Служу Советскому Союзу и Советскому Трудовому Народу!!!

Начальник
Генерального штаба ВС
Генерал-лейтенант

08.05.2023.



Сергей Владимирович Пахомов